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ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΙΚΟ ΠΑΣΧΑ 

 

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ – ΛΙΒΑΔΕΙΑ  

ΙΜ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑΣ 

 
 

Αναχώρηση 18 Απριλίου 2025 

 
 

1η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  18-04-2025  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΛΟΥΤΡΑ ΥΠΑΤΗΣ 
 Αναχώρηση στις 03:30 το πρωί από την πλατεία της Ορεστιάδας. Περνώντας 
περιφερειακά από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΛΑΡΙΣΑ – ΛΑΜΙΑ και με ενδιάμεσες 
στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας που 

βρίσκεται στα ΛΟΥΤΡΑ ΥΠΑΤΗΣ με τις ιαματικές πηγές της, φημισμένες από τα Ρωμαϊκά 
έτη. Το απόγευμα θα παρακολουθήσουμε τον Επιτάφιο και ακολουθεί νηστήσιμο δείπνο 
σε ταβέρνα στην Υπάτη. Διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 19-04-2025  ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ και Ι.Μ.ΠΡΟΥΣΣΟΥ 
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για μια μοναδική εκδρομή πρώτη επίσκεψη για 
προσκύνημα στο ιστορικό Μοναστήρι 14ος αιώνα, μέσα σ’ ένα υπέροχο φυσικό τοπίο στην 

πλαγιά της Οίτης, στην ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΑΓΑΘΩΝΟΣ όπου φυλάσσετε το σκήνωμα του 
αειμνήστου Πνευματικού π. Βησσαρίωνος. Αφήνουμε το νομό Φθιώτιδας και περνάμε 
στο νομό Ευρυτανίας. Συνεχίζοντας ανάμεσα σε πανέμορφες χαράδρες και υπέροχα 

φαράγγια, δίπλα στον ποταμό Καρπενησιώτη θα επισκεφθούμε το εντυπωσιακό μοναστήρι 
της Παναγιάς της Προυσιώτισσας. Χτισμένη στην απόκρημνη πλαγιά ενός επιβλητικού 

φαραγγιού, σε ένα φανταστικό, παρθένο τοπίο, που σου προκαλεί δέος στο αντίκρισμά της. 
Πρωτοχτίστηκε τον 9ο ή τον 12ο αιώνα, κατά την περίοδο της εικονομαχίας. Οι πρώτοι δύο 
μοναχοί ήταν αυτοί, που μετέφεραν την εικόνα της Παναγίας από την Προύσα, για να την 

γλιτώσουν από τους εικονομάχους. Λέγεται ότι η ίδια η εικόνα (έργο του Ευαγγελιστή 
Λούκα) υπέδειξε το σημείο, που ήθελε να χτιστεί το μοναστήρι, μέσα από μία σειρά 

θαυμάτων. Στο μουσείο της Μονής φυλάσσονται τα όπλα και τα αστέρια του Γεώργιου 
Καραϊσκάκη, ο οποίος τα αφιέρωσε στην Παναγία σε ένδειξη ευγνωμοσύνης για την 
ανάρρωσή του. Ο δρόμος με το καταπράσινο φυσικό τοπίο μας οδηγεί στην πρωτεύουσα, 

το ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ χτισμένο στις νότιες πλαγιές του Βελουχιού σε ύψος 1000μ. Μια πόλη 
πνιγμένη στα έλατα, στα πεύκα και στις καστανιές, ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό 
φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση και το βράδυ θα παρακολουθήσουμε 

τη λειτουργία της Ανάστασης στον Ι.Ν Αγίας Παρασκευής στο χωριό Κομποτάδες.  
Μετά το φιλί της αγάπης, μαγειρίτσα (εξ’ιδίων) σε  ταβέρνα της περιοχής. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ  20-04-2025  ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΗΝ ΛΙΒΑΔΕΙΑ   
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη ΛΙΒΑΔΕΙΑ που συνεχίζει την παράδοση του 
Ρουμελιώτικου Πάσχα. Στο ειδυλλιακό τοπίο στην περιοχή των Πηγών της Κρύας, μία 

περιοχή γεμάτη νερά, πλατάνια και παραδοσιακά πέτρινα αναπαλαιωμένα κτίρια, τα 


